

去年因意外伤害接受捐款 如今小宇一家又把善款捐了回来



前天上午,宁波市慈善总会来了一位特殊的捐赠人——杨金伟。他是本报报道过的从四楼摔下受伤的5岁男孩小宇的爸爸。杨金伟向“宁波晚报儿童意外伤害基金”捐出了儿子得到的28119.62元善款,希望帮助更多因意外伤害而急需被救助的孩子。

去年因意外伤害接受捐款

2017年10月10日,杨金伟5岁的儿子小宇不幸从北仑大榭四楼家中的窗户摔下,导致全身七处骨折、三个脏器挫伤,命悬一线。当天,小宇被一级级转送到了宁波市妇儿医院。

小宇的父母是安徽来宁波的打工一族,收入不高,难以承担医疗费用。小宇还有一个18岁的哥哥,如今在北仑上高中。虽然学校已为小宇购买保险,但需就医完成后才能报销。

得知小宇一家的情况后,市慈善总会“宁波晚报儿童意外伤害基金”率先发起救助,先期救助5000元用

于小宇医疗费。之后又通过宁波慈善网发起在线募捐。

去年10月14日,本报刊发了《5岁娃意外摔伤一度命悬一线 宁波晚报儿童意外伤害公益基金启动救助》报道。不少有爱心的市民看到报道后,来到医院看望住院中的小宇,给他送去温暖。

去年10月27日,市慈善总会向市妇儿医院拨付救助款23119.62元。此后,小宇继续接受治疗,病情渐渐稳定出院。今年1月,小宇再次入院接受治疗,拆除了之前做手术时装在身体里的钢板。

如今又把善款捐了回来

“谢谢所有好心人的热情帮助,我的孩子现在全好了。”杨金伟告诉记者,经过两次治疗后,如今小宇已经完全康复。除了身上留下几道手术的疤痕外,小宇和正常的孩子没有区别,能跑能跳,现在又在上幼儿园了。

前天,杨金伟特意来到市慈善总会,将当初用于帮助小宇的28119.62元善款捐了出来。“只要孩子好了,我就心满意足,再多的钱也没意义。”杨金伟说,孩子两次住院的费用一共花了6万多元,出院后通过保险报销了一部分,剩余的3万多元,以他们夫妻的收入还是能负担得起的。

杨金伟夫妻都是蚌埠人,来宁波打工有十几年,如今两口子都在北仑大榭的一家企业上班。这一家子收入并

不高,要养育两个孩子,还要租房住,但他们还是想把这笔善款捐出来,希望帮助更多像小宇这样受到意外伤害的孩子,让爱心延续下去。

据了解,“宁波晚报儿童意外伤害基金”是市慈善总会与宁波晚报在2009年3月共同发起的,该基金主要资金来源源于爱心人士和企业等捐款所得。救助对象是14周岁以下、在宁波市范围内发生意外伤害的贫困患儿(户籍不限)。

如果您想捐助或身边有遭遇意外伤害的不幸贫困儿童,可以拨打市慈善总会电话进行申请,电话号码87251999。也希望更多人能支持“宁波晚报儿童意外伤害基金”,您可以扫描上方二维码直接在线捐款。

记者 孙美星 通讯员 高鹏

苏宁金融千百万亿战略启动 普惠让利100亿助推消费品质升级

4月3日,苏宁金融2018千百万亿战略启动仪式暨《2018中国居民消费升级报告》发布会在南京召开。作为贯穿2018全年的战略目标,本次“千百万亿”战略在去年的基础上全面升级,将着力开展智慧金融、品质金融、普惠金融三项行动,全面普惠让利100亿助推消费者品质升级和用户体验提升。据悉,此次电器购物节期间,苏宁金融创新玩法,推出“集花生财”最高赢取4180元红包、4999元支付券、苏宁支付随机立减最高4999元等优惠活动,让新老用户“会赚慧花”。

值得一提的是,为了进一步助推消费升级,苏宁金融研究院推出的《2018中国居民消费升级报告》在发布会上对外亮相。据苏宁金

融研究院研究员申沛庆介绍,依托苏宁生态体系内的大数据资源,该报告对家居产品、大家电、消费电子、餐饮、交通、旅行、医疗、教育、育儿养老等领域的用户画像和消费升级趋势进行全面且专业的分析,指出年轻群体和中产正成为本轮消费升级的主力,人们不再过度关注品牌和炫耀式消费,而是更加注重自身体验,从强调物质消费渐渐转变为强调“时间”消费。

发布会上,苏宁金融的智能客服语音系统小biu更是用科技感十足的出场方式吸引全场观众目光。作为苏宁金融在金融AI领域的研究成果,苏宁金融通过自然语言处理、知识图谱等技术平台的构建,打造智能金融客服,为用户提供千人千面的个性化服务。 包佳

2018年“浙江工匠”榜出炉 宁波12人上榜

本报讯(记者 滕华 通讯员 郁诗怡) 浙江省总工会昨日在杭州召开“浙江工匠”选树活动新闻发布会,2018年“浙江工匠”名单新鲜出炉,共100位工匠上榜,其中宁波12位。

从性别、年龄、工龄结构上看,在宁波地区的12位“浙江工匠”中,男性11人,女性1人;60后7人,70后5人;从业10年以上

1人,20年以上6人,30年以上3人。个个专业素质过硬,对所从事的事业充满热爱。

12位宁波“浙江工匠”也都是各行各业的领军人物,其中,获评全国劳动模范1人,全国技术能手3人,享国务院特殊津贴2人,获浙江省首席技师2人,浙江省级技能大师工作室领办人1人。

只为所钟爱的绘图,他放弃高薪从头开始 90后高职生成了 “宁波市首席工人”

只为自己钟爱的绘图,他放弃高薪,到另一家公司从头开始;废寝忘食钻研,排除一切干扰学习,磨炼出高超专业能力,在竞赛中以大比分遥遥领先获胜,并获得2017年“宁波市首席工人”称号。

昨日,宁波职业技术学院2013届毕业生苏定波返校参加校庆日访谈活动,和学弟学妹们分享他的故事。

大比分获胜,90后成“宁波市首席工人”

去年10月,苏定波参加宁波市职工技能大赛,在绘图项目中获得第一名,荣获2017年度“宁波市首席工人”称号。

苏定波介绍说,比赛内容分为手工绘图和上机操作两部分,各占50%。“手工绘图考的是《机械制图》看图识图的能力和理论知识,上机操作考的是软件使用的熟练度。两项内容各100分,必须都合格并且得分最高的选手才能获得一等奖。”

在高手云集的比赛现场,苏定波沉着应试,荣获第一名。“当时,我问了阅卷老师,才知道我的成绩高出第二名20分。”他略带自豪地说。

排除一切干扰,磨炼出高超专业水平

苏定波有如此高超的专业水平,是基于他平时的钻研和磨炼。

他说起一个学习的细节:“有个

暑假,我在网上通过论坛、腾讯课堂、各种交流群、网盘把要下载的资料都下载好。然后断网,每天晚上6:30~10:00,看视频教程,再根据实际案例跟着教程案例一步一步做。”

他说:“最主要的是要断网,也就是说要排除一切干扰,全身心投入,持之以恒,这样才能有所得。”

为钟爱的绘图,放弃高薪从头开始

2013年,苏定波以优异的成绩被一家大公司选中。“那家公司的待遇让人心动,发20个月工资,每个月发两次,我冲着高薪就去应聘了。”

进入公司后,他负责做维修,保证流水线的正常运作。“慢慢地我发现自己热爱的设计快被遗弃了,维修并不是我喜欢的职业,工作了两年半后,我辞职来到了现在的公司。”

在现在这家公司,虽然收入低了很多,但苏定波相信这只是暂时的。“我热爱现在的工作,能做自己所钟爱的绘图设计。现在的我,每天不是想着什么时候工作结束,而是想着每天什么时候开始。”

他在现场带来了自己设计的三款产品,分别是3D打印机、自动削笔器和一键食疗机,自豪地向学弟学妹们演示,赢得热烈掌声。苏定波说:“我想和大家分享自己的感受,我们必须坚持所爱,制定目标,做好规划,再努力奋斗。”

记者 李臻 通讯员 刘沪波

江北国税开展“百名税干进企业,税收服务到千家”活动

眼下正值第27个全国税收宣传月,近日,江北区国税局组织干部开展“百名税干进企业,税收服务到千家”活动,切实把十九大精神落实到“优化税收营商环境,助力经济高质量发展”当中去。

在宁波最大的水产批发市场——路林市场,江北区国税局税源管理一科副科长武军和他的同事正在向商户讲解最新的税收优惠政策,他们希望通过这种上门讲解的方式,把国家最新的税收优惠政策传递到企业和个体工商户手中。

“企业初创期税收优惠政策,包括企业成长期、成熟期的税收优惠政策,您回去可以看一下,不明白的还可以通过12366咨询热线或者微信公众号向我们咨询。另外,我们还专门为自主创

业的大学生开辟了绿色办税通道,进一步减轻你们创业的压力。”在宁波大学云创小镇,江北区国税局的杨许豪向大学生介绍自主创业优惠政策。

这次税收宣传活动,武军他们给小规模纳税人带来一大利好。他说,近年来,国家税收政策改革和调整的步伐不断加大。在前不久召开的国务院常务会议上,国家释放出深化增值税改革等一系列降税利好消息,例如将制造业等行业增值税税率从17%降至16%;将交通运输、建筑、基础电信服务等行业及农产品等货物的增值税税率从11%降至10%;将工业企业和商业企业小规模纳税人的年销售额标准由50万元和80万元上调至500万元,在2018年12月31日前,已登记为增值税一般纳税人的单位和个人转登记为小规模纳税人,让更多企业

享受按较低征收率计税的优惠。

税收优惠政策定下来了,如何能够享受到是纳税人最关心的问题之一。对此,江北区国税局开展“百名税干进企业,税收服务到千家”活动,以全区企业为服务对象,组织100多名干部分别深入到江北近1000家企业、重点服务行业及纳税户中,一对一、面对面地了解、掌握纳税人经营情况,对纳税人实行全程跟踪服务,从纳税申报、发票领用、优惠政策落实等方面开展个性化的系统辅导,帮助纳税人解决实际困难。同时,通过此项活动,着力解决税务部门在落实“放管服”中存在的问题,全面提升纳税服务质效,构建和谐征纳关系。

王磊 左林俊